
9558PB
Winkelschleifer 125mm  840 Watt mit Paddelschalter
Modell

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
1 621708-9 FELD                          125
2 418770-1 FELDABDECKUNG                 14
3 421868-5 GUMMIHUELSE 19                19
4 210034-7 RILLENKUGELLAGER 607LLB       115
5 681636-0 ISOLIERSCHEIBE                13
6 515613-9 ANKER                         127
8 317821-6 LAGERSCHILD                   116
9 213445-5 O-RING 26                     11
10 210042-8 RILLENKUGELLAGER 629LLB       117
11 227464-5 KEGELRAD 10                   115
12 252186-8 SECHSKANTMUTTER M6            11
13 417771-6 KUNSTSTOFFKAPPE               11
14 233376-2 DRUCKFEDER 8                  11
15 266361-0 BLECHSCHRAUBE 4x30            41
16 213960-9 O-RING 5                      11
17 256486-8 STIFT 4                       11
18 317814-3 GETRIEBEGEHAEUSE              119
19 263002-9 GUMMISTIFT 4                  11
20 210033-9 RILLENKUGELLAGER 696ZZ        117
21 961052-5 SICHERUNGSRING S-12           11
22 267794-2 WELLENSCHEIBE 12              11
23 227505-7 TELLERRAD 37                  120
24 962151-6 SICHERUNGSRING R-32           13
25 211129-9 RILLENKUGELLAGER 6201DDW      119
26 267238-2 SCHEIBE 12                    11
27 213622-9 O-RING 45                     11
28 317819-3 LAGERGEHAEUSE                 112
29 265099-4 KOMBI-SCHRAUBE M4x14          41
30 345464-4 LABYRINTH-RING                11
31 254011-9 KEIL 4                        12
32 324489-1 SPINDEL                       116
33 265103-9 KOMBI-SCHRAUBE M5x14          11
34 125268-8 SCHUTZHAUBE                   122
35 224415-9 SPANNFLANSCH                  116
36 224554-5 FLANSCHMUTTER                 113
37 266345-8 BLECHSCHRAUBE 4x80            21
38 861318-2 TYPENSCHILD 9558PB            11
39 418729-8 SCHALTERGEHAEUSE              11
40 650560-8 SCHALTER DPX-2110-R           115
41 645233-6 KONDENSATOR                   13
42 183943-2 SCHALTERGEHAEUSE-SET          117
44 419057-4 KAPPE                         11
45 682559-5 KNICKSCHUTZ 8-110             15
46 665394-6 ANSCHLUSSLEITUNG              119
47 687169-3 KABELKLEMMPLATTE              11
48 266326-2 SCHRAUBE 4x18                 11
49 418838-3 MOTORGEHAEUSE                 123

Seite Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör 9558PB22.04.20091 / 2



9558PB
Winkelschleifer 125mm  840 Watt mit Paddelschalter
Modell

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
50 643760-7 KOHLEBUERSTENHALTER           212
51 266007-8 BLECHSCHRAUBE PT 3x10         41
52 194074-2 KOHLEBUERSTEN CB-325          113
53 265954-0 BLECHSCHRAUBE PT 3x8          11
54 345504-8 SCHALTHEBEL                   13
55 154584-1 SCHALTHEBELABDECKUNG          15
56 266351-3 SCHRAUBE 4x35                 21
57 183943-2 SCHALTERGEHAEUSE-SET          117
58 819355-0 SCHUTZFOLIE                   14

*** ZUBEHÖR ***               

153489-2 SEITENGRIFF 36                1Z 7
782423-1 STIRNLOCHSCHLUESSEL 35mm      1Z 3

Seite Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör 9558PB22.04.20092 / 2


